
           Ogłoszenia Duszpasterskie 
• Przeżywamy dziś XX Niedzielę zwykłą. 

• Dziękuję za sprzątanie kościoła i ofiary na kwiaty. W 

nadchodzącym tygodniu zapraszam kolejne Rodziny według 

wyznaczonej listy.  

• Serdeczne Bóg zapłać za wszelkie dobro, życzliwość i ofiary oraz 

za wszelkie prace na rzecz naszej parafii. 

• Dziś kolekta inwestycyjna, za tydzień na bieżące potrzeby naszej 

parafii. 

• Ofiara z poświęcenia samochodów ku czci św. Krzysztofa 

wyniosła: 2 530 zł, zaś z dnia fatimskiego: 1 274,50 zł. i 60 Euro. 

Ofiary zostały przekazane ks. Pawłowi Chudzikowi misjonarzowi 

naszej Diecezji pracującemu w Peru. 

• Zachęcam do nabycia Gościa Niedzielnego.  

• Bardzo dziękuję za wsparcie akcji „krzesło do salki” i każdą ofiarę 

na ten cel złożoną. 

• Dzieci zapraszam do zakrystii na „coś słodkiego”. 

• W piątek 23.08 do godz. 9.30 będzie można przywieźć zużyty 

sprzęt elektryczny i elektroniczny. Zbiórka elektrośmieci odbędzie 

się na parkingu przy salce parafialnej. Odzysk surowców 

pochodzących z demontażu zebranego sprzętu przeznaczony jest 

na wsparcie misyjnych projektów Kościoła. Tym razem 

Stowarzyszenie Dobrych Inicjatyw „Pro Missio” wesprze dzieła 

gospodarczo – duszpasterskie naszego opolskiego misjonarza ks. 

Henryka Pocześnioka. 

 
         

        Wszystkim parafianom i gościom w parafii życzę   
                      błogosławionej  Niedzieli i  całego tygodnia!!!    
                                                    
                                                               Ks. Daniel Breguła-proboszcz 
 

                             

APOSTOŁ 
Pismo Parafii Św. Ap. Piotra i Pawła 

w Chróścinie Opolskiej 
Ofiara dobrowolna  

 18.08.-01.09.2024r         Nr 466 
Adres strony internetowej: www.parafiachroscina.pl  tel. Ks. Proboszcza 507 125 126 
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NOTKA INFORMACYJNA:  Gazetka parafialna APOSTOŁ jest wydawana przez parafię rzymskokatolicką pw. Św. 
Apostołów Piotra i Pawła w Chróścinie Opolskiej i jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego 
członków tej wspólnoty parafialnej! 

                                       XX Niedziela Zwykła –  Rok B  18 sierpnia  2024 r. 
  Wielu z nas troszczy się o „chleb powszedni”. Jest to nasz ziemski obowiązek i nie ma w tym nic 

niezwykłego. Czy jednak nasz „chleb powszedni” zaspokaja wszystkie nasze ziemskie głody i potrzeby? Nie. 

Nasze najważniejsze głody życiowe zaspakaja „pokarm z nieba”. Jak nauczał św. Jan Paweł II, „Chrystus 

odpowiada na najgłębsze głody ludzkiej istoty. Takim jest właśnie głód miłości. On zaś jest Tym, który 

‘umiłował do końca” (13.06.1987). Ta miłość najpełniej objawia się w Eucharystii. Stąd Papież pyta: „Czy 

wystarczy ją tylko przyjmować?” i odpowiada: „Ona jest pokarmem, a więc trzeba z niej żyć”. 

   Pan Jezus doskonale znał człowieka wiedział, co potrzeba mu do pełnego szczęścia. Znając historię narodu 

wybranego doskonale wiedział, że sama manna – „pokarm ojców” -  nie wystarczy. Dlatego przypomina nam 

dziś ważną prawdę: „Kto spożywa moje Ciało i pije moją Krew, trwa we Mnie a Ja w nim”. To Ciało wydane i 

Krew przelana dla naszego zbawiania. To prawdziwe lekarstwo, szczególnie na grzech. Jak pisał św. Ambroży, 

„Raną jest to, że ulegamy grzechowi, a lekarstwem  – Najświętszy Sakrament”. 

  Przychodzi więc do nas Bóg, który staje się dla nas chlebem. Pragnie nas karmić sobą. Jak możemy 

przeżywać tę Bożą obecność? Wsłuchajmy się w świadectwo Agnieszki: „Pamiętam dzień swojej Pierwszej 

Komunii św. Nie mogłam się doczekać, bo byłam ciekawa jak smakuje Ciało Chrystusa. Okazało się ze jak 

zwykły opłatek. Starałam się po dziecinnemu uwierzyć ze to sam Bóg, ale jakoś z trudem mi to przychodziło. 

Mijały lata. Nie przyjmując Komunii traciłam chyba to, co najważniejsze. Prawdziwa istotę i sens. Czasem 

starałam się skupiać na tym ze to sam Bóg, ale wciąż mi to uciekało. Przychodziły kłopoty, problemy, a ja 

niby się modliłam, prosiłam Boga o pomoc, ale wciąż nie docierało do mnie jak blisko może być we mnie. W 

końcu przyszedł moment, kiedy zaczęłam poznawać Boga bliżej. Często przyjmowałam Komunię. Nie 

zauważyłam nawet, kiedy Jezus na stałe zagościł w moim sercu i zaczął mnie uzdrawiać. Komunia daje mi 

ogromna siłę i moc do przetrwania i pokonywania trudności”. 

  Bóg przychodzi na ołtarz, stając się chlebem, chce nas na nowo zaprosić do tego, byśmy się tym chlebem 

karmili. Przecież nikt z nas, kto jest zaproszony przez kogoś na przyjęcie, nie wychodzi stamtąd głodny. Tylu 

ludzi wychodzi natomiast z Eucharystii i nie korzysta z zaproszenia Jezusa, by karmić się „chlebem z nieba”. 

                                                                                                                                           ks. Leszek Smoliński 

http://www.parafiachroscina.pl/


                                PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH I NABOŻEŃSTW  

PONIEDZIAŁEK– 19.08.2024– DZIEŃ POWSZEDNI 

18:00 Za wstawiennictwem św. Józefa z podziękowaniem za wszelkie otrzymane łaski i opiekę, 

z prośbą o dalsze Boże błogosław., opiekę św. Józefa i bezpieczeństwo we wszelkich 

pracach dla pracowników i ich rodzin.  

WTOREK– 20.08.2024 – ŚW. BERNARDA 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Alfonsa Adolf, rodziców z obu stron, 2 szwagrów  

i dusze w czyśćcu cierpiące. 

ŚRODA– 21.08.2024– ŚW. PIUSA X 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Gertrudę i Jana Skibińskich, braci, ++ Martę  

i Georga Garcorz i dusze w czyśćcu cierpiące. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Helenę i Władysława, braci Jana i Franciszka, 

szwagra Józefa, ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierpiące. 

CZWARTEK – 22.08.2024– NMP KRÓLOWEJ 

7:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski  

z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Róży z okazji 

86 r. urodzin. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski  

z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej, Anioła Stróża i zdrowie w 

intencji rocznego dziecka Oskara Kaczor oraz jego rodziców, chrzestnych i całej rodziny. 

PIĄTEK – 23.08.2024 –DZIEŃ POWSZEDNI 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za dusze w czyśćcu cierpiące. 

18:00 Do Bożego miłosierdzia za ++ Lidię i Ryszarda Warzyc, Hildegardę i Józefa Kotula, 

dziadków, chrzestnych, bratową Renatę, Erykę i Arnolda Pudełko, Irenę, Krzysztofa  

i Małgorzatę Wągrodnych, Gintera, Krystynę i Rafała Piechaczek, za wszystkich ++  

z rodzin: Warzyc, Kotula i dusze w czyśćcu cierpiące. 

SOBOTA – 24.08.2024 – ŚWIĘTO ŚW. BARTŁOMIEJA, APOSTOŁA 

7:30 Do Bożej Opatrzności z prośbą o wsparcie Ducha Świętego w odmienieniu życiowej 

drogi, podejmowanie mądrych decyzji i wewnętrzny pokój dla Mateusza. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski z 

prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie dla Aliny Żelosko  

z okazji urodzin oraz o błogosław. Boże i zdrowie dla całej rodziny. 

NIEDZIELA - 25.08.2024 – XXI ZWYKŁA 

7:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski  

z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Marii  

i Zygmunta Szweda z okazji 35 r. ślubu oraz o wszelkie potrzebne łaski dla całej rodziny. 

9:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Juliannę i Stanisława Lichy, Marię i Konrada 

Kochanek, brata, siostry, szwagrów, szwagierki oraz o błogosław. Boże i zdrowie  

w rodzinie. 

11:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ żonę Urszulę Gonsior, pokrew. Gonsior, Saner i Thiring. 

 

PONIEDZIAŁEK– 26.08.2024– UROCZYSTOŚĆ NMP CZĘSTOCHOWSKIEJ 

13:00 Ślub: Paulina Holek i Dominik Cebulla 

18:00 Intencja wolna… 

WTOREK– 27.08.2024 – ŚW. MONIKI 

19:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski  

z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Alfreda 

Hampf z okazji 66 r. urodzin. 

ŚRODA– 28.08.2024– ŚW. AUGUSTYNA 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za + Krystynę Kulak w 30 dzień po śmierci. 

CZWARTEK – 29.08.2024– WSPOMNIENIE MĘCZEŃSTWA ŚW. JANA CHRZCICIELA 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Józefa Kala w 20 r. śmierci, rodziców z obu stron, 

brata, szwagrów i szwagierki ++ z pokrew. Kala, Słowik, Miodek, Turczyński i dusze  

w czyśćcu cierpiące. 

PIĄTEK – 30.08.2024 –DZIEŃ POWSZEDNI 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie 

otrzymane łaski z prośbą o błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji 

Izabeli i Krzysztofa Pietruszka z okazji kolejnej rocznicy ślubu oraz o opiekę Anioła 

Stróża i dary Ducha Świętego dla dzieci Kamili i Szymona. 

SOBOTA – 31.08.2024 – ŚWIĘTO ŚW. BARTŁOMIEJA, APOSTOŁA 

7:30 Intencja wolna… 

12:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski  

z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Joachima 

Wieczorek z okazji 70 r. urodzin oraz o błogosław. Boże i zdrowie dla całej rodziny. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski  

z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w rodzinach Pudelko 

oraz za ++ rodziców Pudelko, Jończyk, ++ rodzeństwo, pokrew. i dusze w czyśćcu 

cierpiące. 

NIEDZIELA - 01.09.2024 – XXII ZWYKŁA 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za + Wernera Czichos w 30 dzień po śmierci. 

9:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++żonę Lidię Jurek, matki Annę i Urszulę, brata Henryka, 

dziadków, wszystkich ++ z pokrew. Jurek, Miętus oraz o błogosław. Boże i zdrowie  

w rodzinie. 

11:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za otrzymane łaski  

z prośbą o dalsze błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w rodzinach: Piechota, 

Tyrcha, Wójcik. 

Błogosławieństwo rocznego dziecka: Jowita Olszak. 

Po Mszy św. Chrzest: Oliwia Orzełek. 

 

 


